

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享打破刚性兑付，以及股市会怎么样的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [银行是否会将客户的存款投入股市？](#)
2. [银行打破刚性兑付，手中的钱该如何理财？](#)
3. [12月29日星期二股市怎么走？](#)
4. [股市长熊的时候，应该投资什么品类？](#)

银行是否会将客户的存款投入股市？

谢谢邀请。银行所吸收的存款不可能投入股市，因为银行业务分为表内业务和表外业务。存款为表内业务，理财为表外业务，我们来说说存款是怎么获利的？

无利不起早，银行这种与钱打交道的企业肯定是为了“利”。表内业务主要是吸收存款发放贷款。银行吸收存款，需要给存款人利息。银行发放贷款，收取贷款人的利息。银行就是依靠存贷利差赚钱的，银行存款利率和贷款利率之间存在较大的差异，这是银行经营性决定的，差额的大小随着民营银行的介入而不同。就目前形式银行的日子也越来越难过，不在是躺着赚钱的时代。

银行吸收存款、发放贷款是国家批准、央行监管的行为，专款专用，不可能吸收的存款流入到股市或其他机构。银行存款是需要向央行缴纳一定比例的存款准备金，另外银行基层网点每日也需要流动资金，再则银行基本都是上市公司，财务报表不可能有瑕疵，再说资金是银行总行统一调配，需要资金也需要向央行申请，钱存到了银行其实也不是银行说了算，是国家政策部门制定规划，央行监督，银行只是执行者罢了。

银行打破刚性兑付，手中的钱该如何理财？

我认为银行是比较传统的金融机构，也是构成我国金融安全的重要环节，打破刚性兑付，就是打开银行集体灭亡的大门。基本是不可能的，打个比方，眯去取钱，突然不给你取，说今天银行没钱，或者银行今年业务不好，没钱了，可能吗？如果真的有一天，我觉得所有的银行都可能即将淘汰出市场被更多更好的金融机构取代。如果我手中有钱，我会选择新生的金融机构去坐业务。

12月29日星期二股市怎么走？

今天A股三大指数集体收涨，沪指收盘上涨0.02%，深成指上涨0.19%，创业板指上涨0.07%，北向资金今日小幅净卖出4.08亿元。两市合计成交8811亿元，行业板块涨少跌多，酿酒板块大涨。今天A股平开震荡冲高，午后走低，尾盘回升，周末消息平淡，虽有利好，但投资者并没有买单，年末效应来临，资金做多意愿不强。

盘面上，两市个股跌多涨少，种业、白酒股、等板块涨幅靠前，5G、仿制药、光刻机等板块跌幅靠前。现在的盘面从时间节点来看，年末的效应大盘不会有太好的表现，毕竟本周只有四个交易日，随后就是元旦假期，现在外部的因素也有很大的不确定性，外围股市走势也会对A股产生很大的影响，现在市场行情较弱，短期来看大家不要对大盘有过高的期望，连续大涨可能性并不大，这个时间点的操作，往往风险大于机会，所以此时最好的策略应该是减少交易，就地卧倒，等待2021年红包行情吧。

近期顺周期概念股煤电股也涨的不错，白酒及各别妖股勇创新高，其实这些股票都是很多基金在抱团取暖，此时的上涨也是争夺市场的排名。还要说一说看不懂的酿酒板块，今天再次全线大涨，整个板块涨幅3%以上，很多一线酿酒行业的业绩是确定的，股价是超预期的，如果给它们找一个说法的话，那也许就是估值扩张。另一方面，现在酿酒板块所有的个股，前十大流通股东大多是公募及基金，现在是年末的排名时间，所以合理推测很可能是基金为了排名而阶段性的拉升，年末过后也许要估值回归。

现在是年末最后几个交易日，很多资金都开始了休整，场内还在作战大多数是游资，所以说年内不会有太大的行情，现在沪指还处于7月以来大箱体之中，这一时间段应该理解为强势震荡蓄势，因为中期大盘的趋势并没有走坏。北向资金在连续两天停盘以后，今天小幅流出，如果外资看好A股近期走势，北向资金今天应该是流入的，但外资选择小幅流出，说明后期大盘还是以盘整为主。今天大盘冲高回落，说明大盘在此处压力较大，所以展望明天，大盘还会震荡调整，但震荡调整的幅度也不会很大的。所以建议大家近期还是要多看少动，等待结构性行情。最后祝大家投资顺利！

友情提示《股市有风险，投资需学习》

股市长熊的时候，应该投资什么品类？

既然是长熊，那我们就需要采取防守或者说保守策略。在投资方向上，我认为可以考虑以下几类。

1、指数基金定投

指数基金定投的正确姿势本来就是左侧进场。虽然刚开始定投的时候，我们可能会承受一定的账面浮亏，但同时我们也可以买到越来越便宜的筹码。而筹码越便宜，未来的预期收益就越高。具体操作的时候，我们只需要找出被低估（越低估越好）的指数基金，然后坚持自己的定投策略就好。

2、投资债券基金、国债

国债收益率被称为无风险收益率，所以投资国债安全性基本是有保障的。而且国债收益率水平相比银行定期存款也有优势。（目前一年期、两年期国债收益率比同期定期存款高一些，三年期国债收益率稍高于三年期定期存款基准利率）另外，与A股市场不同，中国债市牛长熊短。从美林投资时钟来看，当经济处于滞涨和衰退阶段时，债券的表现往往好于股票。所以，股市长熊时可以考虑投资债市。不过，股市和债市轮动并不是一定的。比如当利率上行成为影响市场的核心因素时，往往也会出现股债双杀的情况，比如2013年就出现了这种情况。反过来，当利率下行成为影响市场主要因素时，也有可能出现股债双牛的情况，比如2014年底到2015年上半年。

3、投资货币基金

货币基金可以被看作是“准储蓄”，虽然名义上不保本，但基本也不会出现本金亏损的情况。所以货币基金具有很高的安全性。除高安全性外，货币基金还有高流动性、稳定收益性等特征，是采取防守策略时一个比较合适的投资品种。

4、现金为王，存款或者购买大额存单

大额存单属于存款，所以大额存单是保本的。另外，相比起一般性存款，大额存单利率更高，也可以转让或者用于质押获得贷款。不过，大额存单门槛较高，资金量小的话可能只能采用一般性存款。

5、银行理财产品

虽然去年四月国家发布了《关于规范金融机构资产管理业务的指导意见》，打破了银行的刚性兑付。但总体来说，银行面向一般投资者的理财产品安全性是比较高的，除基本不会出现本金亏损外，也能有一定的收益。

以上便是我认为股市长熊时我们可以选择的投资品类。感谢大家阅读，码字不易，大家如果赞同我的观点，就随手点个赞，谢谢大家的支持！

OK，关于打破刚性兑付和股市会怎么样的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。